

关注本报微信又有14人赢奖品

请到本报来领电影票,送奖活动还将继续

本报泰安9月22日讯(见习记者薛瑞) 从9月9日起,本报推出微信公众平台送奖活动,每天前两名关注微信账号的用户可免费获赠电影票一张。第二周获奖的14人已经产生,请各位中奖的网友及时到报社领取奖品。

9月9日起至12月31日,本报推出微信公众平台送奖活动。每天前两名关注的用户可免费获赠电影票一张。活动每月为一个周期,每个周期最后一天,工作人员通过微信抽奖平台,在所有已添加关注的用户中(仅限泰安地区)抽取一名幸运用户给予奖励。奖品包括电磁炉、豆浆机、电压力锅等,价值400元左右不等。

微信好友添加方式:选择“添加朋友”,直接搜索“齐鲁晚报今日泰山”,或搜索微信号“qlwbjrt”。您也可



以选择“扫一扫”,直接扫描右侧二维码关注我们。

活动时间:9月9日——12月31日
奖品领取地点:望岳东路中七里社区服务中心四楼齐鲁晚报《今日泰山》编辑部

第二周获奖名单

时间	微信账户名
9月16日	微笑使者、晴天可乐
9月17日	Cicy、赵大杰
9月18日	青青萌、红酒就大蒜
9月19日	gytly、游去游
9月20日	error狸、goubao
9月21日	千千阙歌、薛原
9月22日	翠玉新、泰山花开

儿媳独占死亡赔偿金 老人打官司索回8600元

本报泰安9月22日讯(记者 侯峰 通讯员 凤玉洁) 丈夫因车祸死亡,其妻却因婆婆对自己不好而独占赔偿金,婆婆一怒之下告上法院。经调解,婆婆最终获得8600元赔偿。

秦女士今年78岁,家住岱岳区天平办事处。今年3月其儿子为公司跑长途途中突发急症死亡。随后公司同意赔偿,秦女士的儿媳郑某与公司达成了调解协议,相关事宜很快便一次性全部处理完毕。

赔偿金到手了,但是郑某却不见了踪影。秦女士认为自己的儿子意外死亡,自己一下孤苦无依,也应该得到一定补偿。老人几次上门去讨要自己应得的赔偿款,但都被郑某连累带骂赶了出来。看到获赔无望,秦女士找到司法所,希望借助法律的力量帮自己讨回公道。

司法所与律所调解人员接受调解申请后,首先来到公司走访,了解核对了郑某与公司签订

协议的有关内容,随后几次找到郑某,转达秦女士的诉求,但郑某表示坚决不接受调解:“我嫁过来20多年,他们家对我没有一点点的好。房子不给我,孩子不给我看,现在想来要钱了,门儿也没有。”

见郑某不听劝说,司法人员告知她:“秦女士的要求是合理合法的。《继承法》规定:遗产第一顺序继承人为配偶、子女、父母。所以,秦女士作为死者的母亲有权分割死亡赔偿金、精神抚慰金和赡养费。你把公司的赔偿款全部据为己有,已经侵犯了老人的合法权益,是严重的违法行为。”

根据秦女士的经济状况,司法所为其提请了法律援助,2013年7月,一纸诉状将郑某告上了法庭。

近日,在司法所和法官说服下,郑某同意诉前调解。司法人员又积极劝说秦女士,适当地放弃一部分赔偿款,算是对以往亏欠儿媳的补偿。秦女士最终获得了8600元的赔偿。

心中有谱

22日,由山东省残疾人联合会、山东省盲人协会主办,泰安市残疾人联合会、泰安市盲人协会承办的山东省-北京市盲人中国象棋友谊对抗赛,在华泰大酒店举行。图为两位盲人参与比赛。

本报记者 赵苏炜 摄



太奇奇记本火爆山东 记忆难题已经被人类攻克

考点、重点快速记 28天提高30分

首款



全国首款与中小学辅导课程相结合的智能记忆平板电脑。

在教育部专家评审会中荣获一致好评 并推荐中小学生学习

教育部相关单位在黑龙江省范围内进行了太奇奇记本应用试点,创造了许多成功奇迹



高考前,宾县一中老师用太奇奇记本授课,全班平均分高于重本分数线102分!



哈尔滨三中高一年级徐同学 3个月提升80名

今年4月初徐同学母亲以将信将疑态度买了一台太奇奇记本给徐同学使用,没想到奇迹发生了,由于记忆力大大提高,学习一下变得很轻松,原来性格内向不怎么爱学习的徐同学突然爱学习起来,三个多月下来,徐同学从全年级93名提升到了13名,进步巨大,并且人也变得开朗起来。徐同学母亲现在当上了太奇奇记本的义务销售员,逢人就推荐太奇奇记本。



哈尔滨宾县一中(重点高中)的高三学年某班共计43名同学,从2012年3月份开学起,他用太奇奇记本辅助教学授课,一个学期下来到高考,全班总成绩大幅度提高,高考平均分数高出往年20%,共计有33名同学过600分,最高分665分,最低分568分,全班平均分616分。他们班平均成绩高出了102分,远远高出其他班级。



大庆十四中初三高同学 考入重点高中

高同学一直以来学习成绩一般,对今年中考进入重点高中并没有抱太大希望。中考前二个月接触到了太奇奇记本,按照里面的太奇奇记本学习,成绩迅速大幅提升,顺利考入了重点高中。高同学最兴奋的是,考过后,她发现太奇奇记本中有不少她中考的原题。



哈尔滨光明学校六年级孙同学 练就过目不忘

今年春节,父母送他一台太奇奇记本,原来贪玩的孙同学突然变得爱读书起来,并且练就了过目不忘的本领,同学们称孙同学为小超人。现在他也顺利升入了理想中的初中。



鸡西一中高二年级王同学 中等生变优生

王同学在班里总是排名20左右,老师认为是知识面窄的原因,去年3月来,王同学使用了太奇奇记本,阅读和记忆速度都大幅提高,读了很多书,现在在班里人称为小博士,成绩也迅速提高到了前五名。

太奇有十多年教育行业背景,奇记本由董事长冉东带领北京大学教育学博士团队研发!

一、要点智能快速记—全国首款与中小学辅导课程相结合的智能记忆平板电脑。
记忆是一切学习的基础。记不住,任何学习都无从谈起。目前各种快速记忆培训班或书籍、光盘、软件,只是提供方法指导和训练,学生训练很久也往往难以掌握。太奇奇记本是全国首款与中小学辅导课程结合起来的快速记忆平板电脑,由数百名来自全国知名中学的一线名师精心编著、讲解中小学500多个版本各年级、各学科知识要点、考点,经过智能化处理,启动学生右脑形象记忆,提升记忆速度5-10倍,学生不用任何训练,直接就可以将快速记忆理论用于各科课程学习。

二、太奇奇记本—不想提高成绩都很难。
太奇奇记本是辩证法原理在教育上的运用,它以太奇奇记本快速记忆系统为基础,分为记-讲-测-答四步,第一步:记,建立点状知识基础;第二步:讲,突破重难点;第三步:测,查漏补缺;第四步:名师答疑,全面消化吸收。也就是辩证法上的肯定(记-讲)--否定(测)--否定之否定(答)三个阶段。

三、文章智能快速读—1天读完30天读的书。
阅读速度慢是很多孩子知识贫乏,学习效率低、成绩差的重要原因。太奇奇记本利用人的眼球容易抓取快速移动的物体的原理独家研发智能文章快速系统,大幅

提升阅读速度和学习效率。同时本系统还是一个帮助学生训练快速阅读能力的工具,连续使用本快速阅读30天,学生将形成一目十行远超常人的快速阅读能力。

四、单词智能快速记—快速攻克英语最大敌人。
单词记忆是英语学习最大的难点。太奇奇记本快速记忆系统采用联想快记、闪形快记、拼读快记、测试复查、生词复读等多种方式帮助学生快速攻克英语学习最大敌人。

五、一线名师—24小时答疑追踪服务。
答疑水平对孩子的影响巨大。太奇奇记本所属黄冈中学网校提供一线名师,为奇记本用户提供答疑与作业帮助服务。同时由于太奇奇记本采用的是3G+wifi互联,不受校园有无wifi站点限制,24小时内真正随时问随时答。每个学生(平板持有者)设有班主任,指导监督学生订立学习计划,成长日记,对学习情况进行全程追踪服务。

六、3G+wifi移动互联网系统—最先进学习装备。
先进3G+wifi配置,不受中小学有无wifi站点限制,真正实现了随时随地学,随时随地问。

咨询热线: 18653881019

地址:泰安市望岳东路中段中七里社区服务中心 四楼齐鲁晚报泰安记者站

太奇奇记本 快记快读快提分 全国统一客服: 400-677-1178 官方网站: www.tqpad.com